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Elhangzott a Magyar Pszichiátriai Társaság XX. Vándorgyűlésének 
megnyitóján, 2016. május 25-én. 
Wolfgang Gaebel professzor a Heinrich-Heine Egyetem Pszichiátriai és 
Pszichoterápiás Klinikájának az igazgatója Düsseldorfban, és ugyancsak a 
vezetője a LVR-Klinikumnak 2014 óta. (Landschaftsverband 
Rheinland(LVR))Ezen túlmenően az LVR Intézet igazgatója, amely 
intézmény, fő profilja, a pszichiátriai ellátás kutatása. Az intézetben működik a WHO 
Együttműködési Központja is. A WHO központ a lelki egészség és a pszichiátria területén a 
minőségbiztosítási irányítás és az „empowerment”-tel foglalkozik.  
Gaebel professzor előmenetele során a Német Pszichiátriai, Pszichoterápiás és az 
Idegrendszeri betegségek Társaságának, a DGPPN -nek az elnöke volt. Ugyancsak elnöke volt 
a Német Biológiai Pszichiátriai Társaságnak. (DGBP) 
1999-ben a Hamburgban megtartott WPA pszichiátriai világkongresszus 
szervezőbizottságának az elnöke. 
Jelenleg az alelnöke a Németországi Tudományos Orvosi Társaságok Szövetségének (AWMF) 
és a pszichiátriai világszövetség szekcióiban (WPA) is aktív szerepet vállal.  
A Szkizofrénia szekciónak, valamint a Minőségbiztosítási szekciónak a vezetője. 
A Biológiai Pszichiátriai Társaságok Világfederációja által létrehozott munkacsoport 
irányítója, amely a pszichopatológiával és a nozológiával foglalkozik. 
2009-ben választották az Európai Pszichiátriai Társaság Elnökségébe, ugyancsak 2009 óta 
társelnöke az EPA Szkizofrénia szekciójának, valamint 2012 óta vezető porjekt-koordinátora 
az EPA irányelv fejlesztéseinek. 
2015. január 1-je óta, jelenleg az Európai Pszichiátriai Társaság Elnöke, a mandátuma két 
évre szól. 
A kutatás iránti érdeklődése magában foglalja a szkizofrénia klinikai farmakológiai és 
neurofiziológiai aspektusait, a pszichopathológiát, valamint az osztályozási rendszereket, az 
irányelvfejlesztést, a minőségbiztosítást, valamint a stigma és a diszkrimináció vizsgálatát is. 
Számos kutatási hálózatnak a kezdeményezője és szóvivője, pl. a Szkizofrénia Német Kutatási 
Hálózatának, amelyet a Német Oktatási és Kutatási Minisztérium alapított és támogat. 
2007-ben a Szkizofrénia Német Kutatási Hálózatának nevében kezdeményezte az első 
szkizofrénia kutatási európai konferenciát Düsseldorfban, amelyet az EPA és a WPA is 
támogatott.  
Azóta a tanácskozás 2 évente Berlinben zajlik és a következő találkozó 2017. szeptember 14-
16 között lesz. Ezen rendezvény közös szervezésben történik a Szkizofrénia és Más 
Pszichózisok Európai Tudományos Társaságával, amelynek Gaebel professzor aktuálisan 
szintén az elnöke. 
A jelen érdeklődése egyik középpontjában a BNO 11 osztályozási rendszer revíziója és a DSM 
5 fejlesztése áll, illetve állt. Tagja a WHO nemzetközi tanácsadó csoportjának, amely ezt a 
munkát a BNO 10 tovább fejlesztéseként végzi, azon belül is a mentális és viselkedészavarok 
munkacsoportban dolgozik. 
A WHO pszichózissal foglalkozó munkacsoportjának vezetője, amely a BNO 11-et dolgozza ki 
és ugyancsak munkacsoport tagja volt a DSM 5 pszichotikus betegségek fejlesztésének. 



Gaebel professzor több mint 700 tudományos cikket publikált, szerkesztője és szerzője több 
mint 50 könyvnek és szupplementumnak, amely számos tudományos területet felölel, 
számos nemzeti és nemzetközi folyóirat szerkesztőségi tagja, valamint a „Die Psychiatrie” 
kétnyelvű újság felelős szerkesztője.  
Mindig elérhető, nyitott, megbízható és azonnal, hatékony szervezéssel a kérdések 
megoldásában gondolkodik.  
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